



В Астраханской области двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в незаконном вылове осетров на Каспии

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей в возрасте 26 и 41 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные добыча, хранение, перевозка особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ).

По версии следствия, в период с 4 по 14 октября 2021 года обвиняемые, действуя в группе лиц по предварительному сговору, находясь в акватории Каспийского моря в административных границах Астраханской области, с помощью ставных сетей занимались выловом особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации.

Далее обвиняемые с помощью лодки доставили незаконно добытую рыбу семейства осетровых «Русский осетр» в количестве 74 экземпляров общей массой более 236 килограмм, а также 1 севрюгу массой более 3 кг в село Гандурино Камызякского района области, где при загрузке мотороллера были задержаны сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Республике Калмыкия и Астраханской области.

В рамках расследования уголовного дела следователи установили ущерб, причиненный обвиняемыми Федеральным рыбным запасам, который составил более 10 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)

15 Марта 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1664469>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
